
Сьогодні - 16.06.2026

Архів

© 2026 рік «Фраза» — міжнародне онлайн-видання про світову політику, економіку,
суспільство, технології та актуальні події. Всі права захищені.

При використанні матеріалів обов'язкове розміщення прямого та відкритого для індексації посилання на сайт
«Фраза», розміщеного не нижче третього абзацу.

Редакція «Фраза» може не поділяти думку авторів публікацій, проте забезпечує свободу висловлення поглядів
відповідно до загальновизнаних принципів свободи слова та журналістських стандартів.

Теги  Про сайт, реклама  Політика конфіденційності  frazaua@gmail.com

 Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  АвториРус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я КИЇВ

16.06.26 12:45  41

Зеленський закликав ЄС відкрити кластери, що
залишилися
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Президент України Володимир Зеленський заявив,
що Україна виконала необхідну роботу та готова до
подальшого просування на шляху до членства у
Європейському союзі. Про це він сказав у зверненні
до Міжурядової конференції Європейського Союзу.

«Те, що відбувається сьогодні — відкриття
першого кластера у переговорах щодо вступу
України та Молдови, є чітким сигналом про те,
що прогрес Європи не зупинити. Ми старанно
працювали, щоб дійти до цього моменту», -

заявив президент.

Зеленський наголосив, що за останні роки Україна та Молдова разом зробили важливі кроки.

«Наші сусідські відносини з Молдовою міцні. Ми підтримуємо одне одного і разом прямуємо до ЄС. І
разом досягнемо цієї мети», - зазначив він.

Президент додав, що одна з найсильніших відповідей, яку Європа може дати на російські атаки та
постійні акти агресії, — це прискорити наш процес вступу, прискорити відкриття кластерів.

«Часто складається враження, що нам завжди доводиться боротися сильніше за інших, щоб
рухатися вперед на нашому шляху до ЄС. Україна заслужила на право рухатися швидше. І саме
таке політичне рішення сьогодні потрібне Європі. Ми готові до відкриття всіх кластерів. Ми
виконали свою роботу. Усі в Європі це знають. Тож давайте рухатися вперед з відкриттям
кластерів без зволікання — решту п'яти кластерів після сьогоднішнього відкриття першого», —
наголосив Зеленський.

Нагадаємо, Україна зробила важливий крок на шляху до ЄС.
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